
  الــــــواجب الاول

  المشكلات الى مجموعه من الاسباب هي يرجع الاختلاف حول تحديد مفهوم _1
 المشكلات صعوبة وجود تعريف لتفسير كل.  أ

 تتسم المشكلات بالنسبية.  ب
 المشكلات بظروف المجتمع الذي توجد فية ارتباط ميدان الدراسة في مجال. ج

 ماسبق جميع. د
 

 الاعتماد علية في تحديد مايعد مشكلة ان المقياس الذي يمكن( ميرتون)يرى  -2
 الاسس الاجتماعية.  أ

 القيم الاجتماعية.  ب
 النظرية الاجتماعية.  ج
  الاجتماعية الظواهر.  د

 
 بخاصية تتسم المشكلات الاجتماعية -3

 النسبية.  أ
 الاعتمادية.  ب
 الانسحابية .ج
 ماسبق جميع. د

 
..................................... 

 

 

 

 

 



 

  الـــــواجب الثاني

 
 

التفكك وفشل بعض أنساق البناء الاجتماعي في تحقيق الضبط الاجتماعي  نتيجه حدوث...........ينشأ  -1
 المطلوبه بالصوره

 السلوك السوي -أ
 السلوك الانحرافي -ب
 السلوك الاجتماعي -ج

 المقبول السلوك -د
 

 ...... باثولوجياتعنى كلمه  -2
 الانسان علم -أ

 علم دراسة السلوك -ب
 علم دراسة البيئه -ج

 الامراض علم -د
 

الاسكان ) تؤثر على افراد المجتمع بشكل كبير مثل مشكلات  بانها المشكلات التي.....يمكن تعريف  -3
 (والغذاء والصحه والتعليم
 

 المشكلات السلوكية -أ
 المشكلات الاقتصادية -ب

 مشكلات الحياتيهال -ج
  المشكلات البيئيه -د

 
.............................. 

 

 



 

 الثالث الــــــواجب

 
كونها  المشكلات الاجتماعية على انها نتاج لقدر من الانحراف عن معايير المجتمع أكثر من الى......ينظر  -1

 انهيارا عاما
  مدخل السلوك الانحرافي -أ

 مدخل السلوك الانحرافي -ب
  مدخل الانثربولوجيا -ج
 الثقافه مدخل دراسة -د

 
 

 على اعتبار انها امر عادي نظرا لانها ينظر بعض انصار المدخل الوظيفي الى الجريمة -2
 تختص بجماعات معينه -أ

  توجد في جميع المجتمعات -ب
 تختص بمجموعه من الافراد -ج
  لاتوجد في أي مجتمع -د

 
 ......السكانية العالية في المدن تعد من العوامل المحفزه للسلوك افهتشير الدراسات الى ان الكث -3

 البسيط -أ
 المعقد -ب
 العادي -ج
 الانحرافي -د

 
 بالملوثات...... تعرف  .4

 مكونات الطبيعه -أ
  مسببات التلوث -ب
  المواد الخام -ج
 الثروات المعدنية-د


